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كدام گزينه در مورد طراحي شيءگرا درست است؟

.در طراحي شيءگرا اشياء مي توانند مجددا استفاده شوند) الف

.در طراحي شيءگرا، همه اشياء به اطلاعات يك شيء دسترسي دارند) ب

.در طراحي شيء گرا اشياء نهاد هاي مستقلي هستند كه به راحتي قابل تغيير مي باشند) ج

ج- ب - گزينه الف ج- گزينه الف ج- گزينه ب ب- گزينه الف 
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CCCC است؟كدام گزينه از ويژگي هاي زبان 

C وابسته به ماشين يا نوع كامپيوتر استبرنامه هاي نوشته شده به زبان ،.

C فشرده و كم حجم اندكامپايلر هاي زبان ،.

C يك زبان سطح پايين استزبان ،.

C روش برنامه سازي ماژولار را پشتيباني نمي كندزبان ،.
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 معتبر است؟Cكدام يك از شناسه هاي زير در زبان 

payam-noor1payamnoorpayam  noorpayam_noor
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چيست؟) از چپ به راست(خروجي قطعه كد زير 

int n = 7;

printf("%d   %d", ++n , n--);

8    77    67    78    8
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خروجي قطعه كد زير چيست؟

int a = 3 , b = 2 , c = 4;

printf("%d", (a>b) ? ((b<c) ? c : a) : b);

1234
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با توجه به قطعه كد زير، چه مقداري در خروجي چاپ مي شود؟

float j = 0.5, x = 1.5;  int m = 0, n= ‐1;

printf ("%d", ( j || m ) + ( x  && (!n)) );

12

.كد بالا در هنگام اجرا با خطا مواجه مي شود0
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 در خروجي چاپ مي شود؟z و x ،yبا توجه به قطعه كد زير، چه مقادير براي 

float i = 1.5, j = 4.5;;;;

int x =  j /i;;;;

int y = (int) j + i;;;;

int z =  (int)(j + i);

printf("x=%d   y=%d   z=%d", x, y, z);

x=4     y=5    y=6x=3     y=6    y=5x=3     y=5    y=5x=3     y=5    z=6
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، در خروجي چاپ مي شوند؟)به ترتيب از چپ به راست(پس از اجراي قطعه كد زير، چه اعدادي 

float x = 123.467;

printf("% 3.1f    % .3f    % 7.2f", x, x, x);

123.4     123.467    123.46123.4     0.467    123.46

123.5    123.467    123.47123.5    0.467    123.47
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 را به عنوان ورودي وارد كنيم، خروجي چه خواهد بود؟C  Programmingبا اجراي قطعه كد زير، اگر رشته 

char line[20];

scanf("%[ABCDEFGHIJKLMNOPQR]", line);

puts (line);

CC  PCProgrammingC  Programming
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برنامه زير چه عملي انجام مي دهد؟

char ch;

ch = getchar();

while (ch != '\n')

{ if (ch == ' ') putchar (ch);

  else putchar (ch+1);

  ch = getchar();

}

.يك خط از متن را دريافت مي كند و در آن هر كاراكتر را به غير از كاراكتر فضاي خالي به كاراكتر قبلي تبديل مي كند

.يك خط از متن را دريافت مي كند و در آن هر كاراكتر را به غير از كاراكتر فضاي خالي به كاراكتر بعدي تبديل مي كند

.يك خط از متن را دريافت مي كند و در آن هر كاراكتر را به غير از كاراكتر فضاي خالي به حروف بزرگ تبديل مي كند

.يك خط از متن را دريافت مي كند و در آن هر كاراكتر را به غير از كاراكتر فضاي خالي به حروف كوچك تبديل مي كند
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اگر بخواهيم يك كاراكتر را بدون آن كه روي صفحه تصوير نمايش داده شود، از صفحه كليد دريافت كنيم، استفاده از كدام

تابع مناسب است؟

getche تابعgetch تابعgetchar تابعgets تابع
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 چاپ مي شود؟sum زير، چه مقداري براي متغير whileپس از اتمام حلقه 

int n=6, i=1, sum=0;

while (i++ <= n)

{ i *= 2;

  sum += i;

}

printf ("%d", sum);

8121422

12

&���

-

....

8 از 3صفحه    93-1392نيمسال اول       1010/101019248 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����  !����"�#��$!�% ����!

& '� ()*) )) :::

:

:

: :

  '�+�,)�-�.-�! " ��#� ,( '�+�,)0!�1 
-�� ,( '�+�,) ��  23�&&&4)&4(

به عنوان ورودي دريافت شود،) به ترتيب از چپ به راست (8  6  2‐  7  1‐  4خروجي قطعه كد زير، در صورتي كه اعداد 

چيست؟

int i,x, n=4, s=0;

for (i=0; i<n; ++i)

{   scanf ("%d",&x);

    if (x <= 0)

       continue;

    s += x;

}

printf("%d", s);

1117814
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 چيست؟n=4خروجي قطعه كد زير، به ازاي 

switch (n)

{

case 3:

case 5:

case 7: n ‐= 4;

case 2:

case 4:

case 6: n += 5;

break;

default: n ‐= 2;

}

printf("%d", n);

0279
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 پس از اتمام اجراي برنامه چه خواهد بود؟iرا به عنوان ورودي، دريافت كند، مقدار  physics92اگر قطعه كد زير، رشته 

char ch;  int i=0;

while ((ch = getchar()) != '\n')

{ if (ch >= '0' && ch <= '9') i‐‐;

  else if (ch >= 'a' && ch <= 'f') i=0;

  else  i++;

}

printf("%d", i);

0-1-24
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تابع زير چه عملي انجام مي دهد؟

void func (int x, int y)

{ x = x + y;

  y = x ‐ y;

  x = x ‐ y;

  printf ("%d  %d", x , y);

}

. جايگزين مي كندy را با عدد بزرگتر xعدد كوچكتر . جايگزين مي كندy را با عدد كوچكتر xعدد بزرگتر 

. را چاپ مي كندy و xجمع و تفاضل دو عدد . را باهم عوض مي كندy و xجاي دو عدد 
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 به چه صورت درست است؟(?) كه براي نمايش عناصر آرايه استفاده مي شود، در خط display توجه به قطعه كد زير، فراخواني تابع با 

void display(int[]);

void main()

{

int a[5], i;

for (i=0; i<5 ; i++)

   a[i] = i;

 (?)

}

void display (int a[])

{

int i;

for (i=0; i<5 ; i++)

   printf ("%d", a[i]);

}

display (int a[]); display (a[]); display (a[5]); display (a); 

17
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 چيست؟n=5به ازاي  پس از اجراي تابع بازگشتي زير، خروجي

int func (int n)

{

if (n<1)  return (n‐1);

else return (n + func (n‐2));

}

78910
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با توجه به قطعه كد زير، كدام گزينه درست است؟

int count;

void func1()

{

int a[5], i;

for (i=0; i<count ; i++)

   a[i] = i;

 }

void func2 ()

{

int k;

for (k=0; k<count ; k++)

   printf ("%d", k);

}

void main()

{

count = 10;

func1();

func2();

}

. درست نيست و باعث بروز خطا مي شودfunc2 و func1 در توابع countاستفاده از متغير 

.مي باشند و در طول تمام برنامه شناخته شده هستند) سراسري(، متغير هاي عمومي k و iمتغير 

. هستندfunc2 و func1 ، به ترتيب متغير محلي توابع k و iو متغير هاي   )سراسري(، يك متغير عمومي countمتغير 

. مجاز استmain، يك متغير محلي است و استفاده از آن، فقط در تابع countمتغير 

19
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استفاده از كدام نوع كلاس حافظه، به كامپايلر اجازه مي دهد كه نوع و اسامي متغير هاي عمومي را بدون ايجاد دوباره

حافظه واقعي براي آن ها بشناسد؟

كلاس حافظه خارجيكلاس حافظه استاتيك

كلاس حافظه ثباتكلاس حافظه اتوماتيك

20
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كدام گزينه شكل درست تعريف يك ماكرو براي جمع كردن دو عدد را نشان مي دهد؟

#define add(x,y) { (x+y); }#define add(x,y) {return (x+y);}

#define add(x,y) (x+y)#define add(x,y) return (x+y)

21
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a[2][3] تعريف شده است، عنصر ;int a[3][4]= {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12}در آرايه دو بعدي كه به صورت 

آرايه كدام است؟

121087
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 زير از ورودي دريافت كرده و در خروجي چاپ كنيم، استفاده از كدامfor نفر را با استفاده از حلقه 15اگر بخواهيم اسامي 

 درست است؟(?)گزينه در قسمت 

char name [20];  int  i;

for (i=0; i<15; i++)

{

      (?)

  puts (name);

}

scanf("%s", name);    scanf("%c", name);

scanf("%s", &name);scanf("%c", &name);

23
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با توجه به قطعه كد زير، كدام گزينه درست است؟

char array[10]= "Ordibehesht";

puts (array);

. چاپ مي شود Ordibeheshtدر خروجي رشته . چاپ مي شود Ordibeheshدر خروجي رشته 

.كد بالا در هنگام كامپايل با خطا مواجه مي شود.در خروجي رشته  خالي چاپ مي شود

24
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كدام يك از توابع كتابخانه اي زير، دو رشته را باهم مقايسه مي كنند؟

strcatstrcmpstrcpystrlen

25
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كدام گزينه در مورد روش جستجوي خطي درست است؟

.در اين روش، براي پيدا كردن عنصر مورد نظر در آرايه، آرايه حتما بايد مرتب باشد

.در اين روش، براي پيدا كردن عنصر مورد نظر، از ابتداي آرايه تا نصف آن را جستجو مي كنيم

. اين روش، عنصر مورد جستجو را، هم در آرايه مرتب و هم در آرايه نامرتب پيدا مي كند

. سرعت روش جستجوي خطي از سرعت روش جستجوي دودويي بيشتر است

26
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texttexttexttext ، چند بايت فضا اشغال مي كند؟)متني ( در فايل 7423 عدد 

 بايت4 بايت3 بايت2 بايت1

27
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 چه عملي انجام مي دهد؟ fopen("F1.txt", "wt")دستور 

. را به صورت ورودي باز مي كندF1.txtفايل باينري به نام 

. را به صورت ورودي باز مي كندF1.txtبه نام ) متني (textفايل 

. را به صورت خروجي باز مي كندF1.txtفايل باينري به نام 

. را به صورت خروجي باز مي كندF1.txtبه نام ) متني (textفايل 

28
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 چه عملي انجام مي دهد؟;putw (50, fp)دستور 

. به آن اشاره مي كند، مي نويسدfp را در فايلي كه 50عدد صحيح 

. به آن اشاره مي كند، مي خواندfp را از فايلي كه 50عدد صحيح 

. به آن اشاره مي كند، مي نويسدfp را در فايلي كه 50رشته 

. به آن اشاره مي كند، مي خواندfp را از فايلي كه 50رشته 
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استفاده از كدام تابع، اين امكان را به برنامه نويس مي دهد تا اشاره گر موقعيت فايل را كنترل كند؟

fwritefseekfreadfprint
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